
Cvikovská léčebna
pokračuje v investicích,
připravuje i slaný bazén
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Léčebna respiračních nemocí ve Cvikově pokračuje ve významných
investicích.  

Shrnující text ředitele léčebny Rudolfa Fockeho:

„Jednalo se především o celkovou rekonstrukci pavilonu C se šesti pokoji vybavenými toaletou,
sprchovým koutem a elektrickými venkovními žaluziemi. Kvůli úspoře elektřiny jsou na chodbách
umístěny světlovody. Další zásadní investicí byla rekonstrukce hlavní budovy v Martinově Údolí.
Jednalo se o výměnu oken, zateplení a elektrické venkovní žaluzie. Při vyšší rychlosti větru nad 65
km/h dochází k automatickému vytažení žaluzie do bezpečné polohy tak, aby nedošlo k jejímu
poškození.

V období covidu-19 byl pavilon C využit jako odběrové místo na antigenní testy a PCR testy. Celkem
zde bylo odebráno 50 tisíc testů. Dále jsme provedli ve velmi kulturním prostředí divadla Nový Bor na
25 tisíc očkování.

Pro zlepšení léčby postcovidových pacientů bylo Martinovo Údolí doplněno vlastním zdrojem výroby
kyslíku, medicinálního vzduchu a kompletních rozvodů pro 100 lůžek. Tento krok navýšil vytížení
lůžek až o 20 %.

V rámci boje s covidem-19 sehrál ústav pro dospělé velmi významnou roli především v oblasti
následné péče. V dětské části došlo po 100 letech provozu k dlouho očekávané celkové rekonstrukci
hlavního pavilonu A. Jednalo se především o zateplení celkového pláště budovy včetně střech a teras.
Všechny pokoje pacientů byly osazeny venkovními elektrickými žaluziemi a dále byla provedena
kompletní rekonstrukce 220 metrů zábradlí. Poslední tečkou byla kompletní rekonstrukce plynové
kotelny.



V rámci úspor elektrické energie by léčebna chtěla postavit fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 200
kW. Pro tento záměr získala povolení ČEZu, elektrárna je v souladu s územním plánem, vzdálenost
k hlavnímu vedení je 12 metrů. Celá záležitost je předjednána i s CHKO Lužické hory a byly stanoveny
podmínky, za kterých lze povolení získat. Léčebna je schopna elektrickou energii kompletně
zpracovat, povolení z ČEZu nepočítá s přetoky.

V rámci projektu IROP léčebna finalizuje projekt na celkovou rekonstrukci pavilonu E. Jedná se o 12
pokojů pro děti, výtah, zateplení, výměnu oken a fotovoltaickou elektrárnu o ploše 180 m2. Tím by byl
ukončen záměr provést celkovou opravu pokojů pro pacienty.

Zásadní investicí, která by měla podnítit a stabilizovat zájem klientů dětské léčebny, je stavba
slaného bazénu, slané sauny a slané místnosti pro odpočinek po saunování.

Posledním krokem je záměr rozšíření bytového domu o 3 byty s plochou 90 m2. Tyto byty by měly být
určeny především pro stabilizaci mladých lékařů.

Závěrem bych chtěl poděkovat za dlouhodobou úspěšnou spolupráci, která pomáhá stabilizovat
pracovní místa v regionu Cvikovska.“

Rudolf Focke, ředitel Léčebny respiračních nemocí ve Cvikově

V příloze vizualizace budoucího slaného bazénu.


